BETADIANIN
Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung
Wozu dient Betadianin?
Die Vitamine B6 und C, aber auch Zink, Kupfer und Magnesium gelten als Kofaktoren der Diaminoxidase bzw. als „Gegenspieler“ von Histamin. Tryptophan ist ein Grundbaustein des Glückshormons Serotonin. Vielfach ist der Tryptophanstoffwechsel im Falle häufiger Verdauungsstörungen aufgrund von Malabsorptionen gestört. Bei Histamin-armer Ernährungsweise können Betroffene mit Betadianin die Vitamine B6 & C, Zink, Kupfer und Magnesium sowie Tryptophan täglich auf bequeme Art ergänzen und unterstützen so eine hinreichende Versorgung mit diesen essentiellen Nährstoffen. 

Mit 400 mg Tryptophan
100 % des Tagesbedarfs* an Vitaminen B6 & C, Zink, Kupfer sowie zusätzlich Magnesium
100 % vegan und fructosefrei
100 % laktose- und glutenfrei
Nur 1x täglich eine Kapsel
Inhalt: 60 Kapseln
[bookmark: _GoBack]

Verzehrsempfehlung
1-mal täglich eine Kapsel unzerkaut mit ausreichend Flüssigkeit zu den Mahlzeiten einnehmen. Eine langfristige Verwendung von Betadianin wird empfohlen. 

PZN: 12479835

Zutaten
L-Tryptophan, Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose, Magnesiumoxid, L-Ascorbinsäure, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Siliciumdioxid, Zinkoxid, Kupfergluconat, Pyridoxinhydrochlorid

Verkehrsbezeichnung
Nahrungsergänzungsmittel mit Tryptophan, Vitamin B6 und C, Kupfer, Zink und Magnesium zur Ergänzung eines erhöhten Bedarfs bei Histamin-armer Ernährung.


Zusammensetzung
L-Tryptophan 400,00 mg, Zink 10,00 mg entsprechend 100 % NRV*, Vitamin B6 1,4 mg entsprechend 100 % NRV*, Vitamin C 80,0 mg entsprechend 100 % NRV*, Kupfer 1,00 mg entsprechend 100 % NRV*,  Magnesium 56,25 mg entsprechend 15 % NRV*.

Ergänzende Hinweise:
Die Steckkapseln können leicht geöffnet und bei Bedarf niedriger portioniert werden. Zur Höhe der individuellen Portionierung bei Kindern unterschiedlichen Alters befragen Sie bitte Ihren Arzt oder Apotheker. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise verwendet werden. 

Aufbewahrung
Das Produkt ist außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufzubewahren. Bitte lagern Sie das Produkt trocken, lichtgeschützt und nicht über 25 Grad Celsius. 

*NRV(%): Referenzmenge für den durchschnittlichen Erwachsenen nach der Lebensmittelinformationsverordnung

Hergestellt für: Laktonova GmbH, Bienenweg 23, 26188 Edewecht-Friedrichsfehn, 
Tel. 030-27589363 Fax: 089 – 710404853, kontakt@laktonova.de. Hergestellt in Deutschland. Internet: www.betadianin.de
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